



По факту обнаружения тела женщины возбуждено уголовное дело



09 августа 2020 года в г. Йошкар-Оле обнаружено тело 31-летней женщины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД России по Республике Марий Эл в кратчайшие сроки удалось установить 26-летнего подозреваемого.

По предварительным данным 03 августа 2020 года в вечернее время в г. Йошкар-Ола на участке местности, расположенном за магазином, между мужчиной и женщиной на почве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

ревности произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый руками задушил потерпевшую.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства, следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1489296>